D
mmels ABC
1. On dispose de quatre charges de valeurs + Q @l - Q. placées aux V&

d'un carmé

Lagquelle des cing propositions ci-dessous est fausse? ;
a) Le champ en P est paralléle 5 CD  Bb) Le champ au canire O 85l ﬁ: o=
c) Le champ en P est paralidle  OF d]  Le champ en R est pat allé

e) Le champ en P est perpendiculaire & BL

2. Pourla méme configuration ; Laquelie des cing propositions © dessous est fausse 7
ajviOl=0 b) V(O] =0 c) ViP} =0 d) VIRj= 0D
3. Laquelle des expressions ci-dessous de I'énergie potentielle W emmagasinée par un condens

capacité C. sous une différence de patentiel V, est juste? [Q: sa charge)

¢} ViP)+ V{O} = 0

ateur de

a) wW=Cvf2 b) W=0Q'W/2 ¢ w=CV¥2 d) Well'f2C e) W=CW/ 2
4. Soit P la puissance dissipée par effet loule dans une résistance de 2 ohms sous une tension de & Volts

a) P=72w B)P=18w c|P=12w d) Ps2d4w e|P= 15w

; it
5. Soit I'association de condensateurs de la figure ci-contre. Calculons la capacité du condensateur dquivale

et la tension & ses bornes. Données : C1 = 1ufF, C2 =1uf (3 = Jut
Vi= 2 ely3=]15V
Quelle est la combinaison juste parmi les propositions suivantes :

Cl
I~ La capacité du condensateur équivalent est de 2uF. 3F __'“—H T i -*[i’—‘
- La capacité du condensateur équivalent est de 1uf \
3- La tension aux barnes de ce condensateur équivalent est de 45V, c2 |
4:La tension aux bornes de ce condensateur équivalent est de 30V. — —ﬂ“—

%- La tension aux bornes de ce condensateur équivalent est de 15V.
a-(1,3) b-(1,5) c-(2,3) d-(2,4) e-(3,4)

*soit le circuit ci-contre ‘
B. la résistance équivalente entre AetB est; a)160 bj200 ¢} 80 d) IEE_! e} 60

I. ladifférence de potentiel entre A et C, sachant que le courant

i _ 200
A2 =
sassant dans la résistance de 80 est de 0,5A ﬁ \
l_ 90

a) BV b) 9V ¢) 27V d)24V  e)8V - - |

« la valeur de la f.é.m., E, du générateur de résistance interne r =1() Y o S
16V b) 9V «¢) 27V d)24V e)BV

La constante k dans 'expression de la force électrostatique dépend :
a) de la nature des charges électriques
b) de la nature des charges électriques et les caractéristiques du milieu dans lequel elles se trouvent

¢) des caractéristiques du milieu dans lequel se trouvent les charges
d1 de la nature des charges électriques, du milieu dans lequel elles se trouvent, le point de mesure et tous
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e est formée d'un matériau de résistivite p. Sa se

'..,;:..i.guf 2 a pour valeur 1 kQ. Calculer sa résistivité en Q.cm

2
ction est constante (10 mm ) et sa

b) 20 c) 100 d)10° e)50

2 | u de 500 est alimentée par un courant de 2 A pendant 30 min. Quelle sera I'énergie dissipée
r la résistance? a) 6 kj b) 180 ki ¢) 360 kj d)3kj e)30Kkj

.
¢ un miroir convexe, on peut obtenir une image réelle si

a- abjet est réel b- l"objet est virtuel, peu importe sa place
¢- I'objet est virtuel, placé entre Set F d- 'objet est virtuel, placé entre Fet C

]

_ @- I'objet est virtuel, placé entre C et I'infini

e
!

14, On place un objet réel, sur I'axe optique, a une distance égale a 1,5 m du sommet d’un miroir concave de

de distance focale. L'image est
R

8/ a'.) virtuelle et située a 3 m du miroir

" b) réelle et située 3 3 m du miroir

~ ¢) réelle et située a 60 cm du miroir
~d) virtuelle et située 2 60 cm du miroir
@) réelle et située a 30 cm du miroir

5. On place un objet perpendiculaire a I'axe optique devant le foyer d’un miroir sphérique concave, I'image
virtuelle b) réelle c)agrandie de double d) droite e) rejetée a l'infini
$0n se place dans la méme configuration que pour la question précédente, I'image se trouve :

| _ le centre

}. entre le foyer et le miroir

entre le foyer et le centre

-dela du miroir

une des réponses n’est vraie
-

enant approché du miroir parallélement a I'axe optique, sans toutefois atteindre le foyer

iu miroir

T MY

b) s'approche du miroir c) ne bouge pas

g

ExY L

e) aucune des réponses n’est vraie

_1.I| -
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Sans qu’il atteigne le foyer), 'image :

.) S'lgl aﬂd't
C) ne Chan i obje
) ge pas de taille d} est confondue avec I'objet

~ d) est rejetée 3 Finfini

19 St maintenant I'objet atteint le foyer objet du miroir, I'image :
a) est confondue avec l'objet |

¥ b) change de nature
C) est le symétrique de I'ob
d) est rejetée 2 Vinfini

- @) aucune des réponses n’'est vraie

jet par rapport a 'axe optique

20. Deux miroirs plans M1 etM2 font entre eux un angle de 90°. Un rayon lumineux incident, porté par le plan ‘

Perpendiculaire aleur aréte commune, subit deux réflexions successives.
Quelle est la combinaison juste parmi les propositions suivantes :

1-le rayon lumineux ressort paralléle a lui-mé&me mais dans le sens contraire ?
2- le rayon lumineux ressort paralléle a lui-méme et dans le méme sens ?
3-la deviation totale est égale a 180°

4- la deviation est nulle
5- le rayon réfléchi est perpendiculaire au rayon incident
6- la déviation est egale a 90°

a- (1 ,4) b- (1,3) c- (2,4) d- (5,6) e- (1,6)
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